
Undersökning om konsumenters inställning till elbilar 2023:
nyckelresultat

Undersökningen genomfördes av European Alternative Fuels Observatory (EAFO) i 12 länder och syftar till att förstå
konsumenters inställning till att införskaffa, köra och ladda batterielektriska bilar. 
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EAFO är Europeiska kommissionens kunskapscentrum om
alternativa bränslen i Europa 
Ytterligare upplysningar:

långsamma laddningsstationer som är tillgängliga för allmänheten
(AC)

37,533 
snabba laddningspunkter som är tillgängliga för allmänheten (DC)5,760 

Källa: EAFO-portalen
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Hur många gånger har batterielbilen använts för resor
till utlandet
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